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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

TeaMLit:  Η Παιδεία στα Μέσα… πάει σχολείο παρέα με το ΕΚΚΟΜΕΔ! 

Τελικά τι είναι η Παιδεία στα Μέσα; Αναρωτιέστε πώς μπορείτε να διδάξετε την 
Παιδεία στα Μέσα Επικοινωνίας στην τάξη σας; Ή πώς μπορείτε να υποστηρίξετε τους 
συναδέλφους σας να κάνουν το ίδιο; Τότε έχουμε τη λύση για εσάς!  

Γνωρίστε το νέο Μαζικό Ανοικτό Διαδικτυακό Μάθημα του Ελληνικού Κέντρου 
Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας – Creative Greece – 
ΕΚΚΟΜΕΔ με τίτλο «TeaMLit: Η Παιδεία στα Μέσα… πάει σχολείο»!  

Στη σημερινή ψηφιακή εποχή, είναι περισσότερο από αναγκαίο να εφοδιάσουμε τους 
μαθητές μας με δεξιότητες κριτικής διαχείρισης, ασφαλούς πλοήγησης και κατανόησης 
των μέσων επικοινωνίας και των τρόπων λειτουργίας τους. Το ΕΚΚΟΜΕΔ παρουσιάζει το 
νέο Μαζικό Ανοικτό Διαδικτυακό Μάθημα με τίτλο «TeaMLit: Η Παιδεία στα Μέσα… πάει 
σχολείο» σε συνεργασία με τον εξειδικευμένο φορέα Media and Learning Association 
από το Βέλγιο. Το μάθημα αποτελεί τμήμα του Ευρωπαϊκού έργου TeaMLit, για την 
προώθηση της οπτικοακουστική και ψηφιακής παιδείας και τη δικτύωση της 
εκπαιδευτικής κοινότητας στην Ευρώπη. 

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα, ένα ανοικτό, δωρεάν, εξειδικευμένο και ταυτόχρονα 
ευέλικτο ηλεκτρονικό μάθημα στην Ελληνική γλώσσα επιδιώκει να εξοικειώσει και να 
εισάγει τους λειτουργούς της τυπικής εκπαίδευσης σε ένα κριτικό και ωφέλιμο τρόπο 
χρήσης και διαχείρισης των μέσων επικοινωνίας προκειμένου να επιμορφωθούν και να 
είναι σε θέση να διδάξουν δεξιότητες σύγχρονου οπτικού πολιτισμού στην τάξη, σε 
σχολεία της Ελλάδας, της Κύπρου και της Ομογένειας.  

Το μάθημα έχει σχεδιαστεί τόσο για αρχάριους (επίπεδο 1) όσο και για πιο έμπειρους 
δασκάλους (επίπεδο 2). Αποτελείται από 5 ενότητες συνολικά (45’ διάρκειας η καθεμία) 
που καθοδηγούν και κατατοπίζουν τους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης πως να μιλήσουν με τους μαθητές/τριες για τα ψηφιακά 
Μέσα μέσα από διαδικτυακά κουίζ, απλές ασκήσεις και πρακτικά παραδείγματα που 
μπορούν εν συνεχεία, να τα εφαρμόσουν στην τάξη και το σχολείο τους. Μετά την 
ολοκλήρωση του διαδικτυακού μαθήματος, οι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν το πιστοποιητικό 
παρακολούθησης ηλεκτρονικά. 

Το έργο προσαρμόστηκε στα Ελληνικά, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου TeaMLit 
που εστιάζει στην παραγωγή πόρων για την Παιδεία στα Μέσα και την καθοδήγηση και 
υποστήριξη των επιμορφωτών και εκπαιδευτικών προκειμένου να προωθήσουν τις 
μιντιακές ικανότητες των μαθητών να αντιμετωπίσουν την παραπληροφόρηση. Βασίζεται 
στο πρωτότυπο MOOC «Making Education More Media Literate» διαθέσιμο ήδη σε 6 
γλώσσες. Υλοποιείται από το Τμήμα Οπτικοακουστικής Παιδείας και Κοινωνικών 
Δράσεων του Creative Hub GR, του νέου Κόμβου Καινοτομίας, Εκπαίδευσης και 
Τεχνολογίας για το Δημιουργικό και Οπτικοακουστικό Τομέα, στο πλαίσιο του σχεδιασμού 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων, της αναβάθμισης των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών 
στη δια βίου μάθηση στην ψηφιακή εποχή (up-skilling, re-skilling) και της παραγωγής 
Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πηγών. 
  

https://media-and-learning.eu/
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Εγγραφείτε στο μάθημα εδώ: TeaMLit: Η Παιδεία στα Μέσα… πάει σχολείο | Media & 
Learning  

 
Στείλτε μας προτάσεις για νέα παραδείγματα που μπορούν να εισαχθούν στο έργο και 

την ανατροφοδότησή σας στο educate@ekkomed.gr, creativehubgr@ekkomed.gr .  
 
Πληροφορίες 
ΕΚΚΟΜΕΔ: www.ekkomed.gr    
Creative Hub GR: https://shorturl.at/v1Eky   
Επικοινωνία: 214 4028748, 214 4028732 
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